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Metodologie

Eşantion:  1099 subiecţi.
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Care este programul de ştiri preferat?
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Ce vă interesează cel mai mult în cadrul ştirilor?

1%

40%

4%

5%

6%

7%

12%

25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

NS/NR

Toate la fel

Ştirile meteo

Ştirile economice

Ştirile sportive

Fapte / situaţii cotidiene

Evenimentele sociale

Informaţiile / ştirile politice



CURS August 2006

De unde vă informaţi de obicei în legătură cu evenimentele politice din ţară?
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La care dintre următoarele programele de ştiri preferaţi să urmăriţi ştirile politice? 
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Care dintre următoarele canale de televiziune credeţi că transmite cele mai corecte ştiri 
politice? 

- răspuns multiplu -
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La ce post de radio ascultaţi de obicei ştiri politice?
% dintre cei care ascultă radio 
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Sunt suficiente ştirile politice pe care le vedeţi la TV pentru a înţelege ceea ce se 
întâmplă în România?
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vă place cel mai mult?
-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai cinstit? 

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai corupt? 

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai mincinos?

-procente dintre cei care au o opinie-  
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai patriot? 

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai credincios? 

-procente dintre cei care au o opinie- 

1%

7%

4%

8%

16%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Niciunul

Altcineva (sub 1%)

Ion Iliescu

Traian Băsescu

Corneliu Vadim Tudor

Gigi Becali

49% fără opinie



CURS August 2006

Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai bine pregătit politic? 

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai european?

-procente dintre cei care au o opinie-  
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai corect?

-procente dintre cei care au o opinie-  
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai vulgar în exprimare?

-procente dintre cei care au o opinie-  

3%

1%

1%

2%

3%

40%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Altcineva (sub 1%)

Călin Popescu Tăriceanu

Dan Iosif

Marian Vanghelie

Traian Băsescu

Gigi Becali

Corneliu Vadim Tudor

45% fără opinie



CURS August 2006

Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai critic?

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai credibil? 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai populist? 

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai simpatic?

-procente dintre cei care au o opinie-  
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai antipatic?

 -procente dintre cei care au o opinie- 
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Care dintre politicienii pe care i-aţi văzut la televizor vi se pare că este 
cel mai plictisitor? 

-procente dintre cei care au o opinie- 
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Ce vă place la politicienii pe care îi vedeţi la televizor?  
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Ce nu vă place la politicienii pe care îi vedeţi la televizor?  
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Numiţi câte un politician din PD pe care l-aţi văzut la televizor…
-procente dintre cei care au o opinie- 
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şi care vă place cel mai mult şi care nu vă place deloc
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Numiţi câte un politician din PNL pe care l-aţi văzut la televizor…
-procente dintre cei care au o opinie- 
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Numiţi câte un politician din UDMR pe care l-aţi văzut la televizor…
-procente dintre cei care au o opinie- 
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Numiţi câte un politician din PC pe care l-aţi văzut la televizor…
-procente dintre cei care au o opinie- 
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Numiţi câte un politician din PSD pe care l-aţi văzut la televizor…
-procente dintre cei care au o opinie- 
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Numiţi câte un politician din PRM pe care l-aţi văzut la televizor…
-procente dintre cei care au o opinie- 
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Notorietatea oamenilor politici din PD cunoscuţi de la televizor?
-procente dintre cei care au nominalizat cel puţin o persoană- 
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CURS August 2006

Notorietatea oamenilor politici din PNL cunoscuţi de la televizor? 
-procente dintre cei care au nominalizat cel puţin o persoană- 

13%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

20%

20%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Altcineva (sub 1%)

Monica Macovei

Adriean Videanu

Puiu Hassoti

Gheorghe Flutur

Bogdan Olteanu

Sulfina Barbu

Theodor Meleşcanu

Ludovic Orban

Dinu Patriciu

Valeriu Stoica

Crin Antonescu

Călin Popescu Tăriceanu

Theodor Stolojan

Mona Muscă

53% nu au 
nominalizat nici o 
persoană



CURS August 2006

Notorietatea oamenilor politici din UDMR cunoscuţi de la televizor?
-procente dintre cei care au nominalizat cel puţin o persoană-  

7%

3%

5%

8%

14%

63%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Altcineva (sub 1%)

Laszlo Tokes

Laszlo Borbely

Verestoy Atilla

Gyorgy Frunda

Marko Bella

70% nu au 
nominalizat nici o 
persoană



CURS August 2006

Notorietatea oamenilor politici din PC cunoscuţi de la televizor?
-procente dintre cei care au nominalizat cel puţin o persoană- 

7%

2%

4%

9%

27%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Altcineva (sub 1%)

Bogdan Pascu

Bogdan Ciucă

George Copos

Corduţ Şereş

Dan Voiculescu

75% nu au 
nominalizat nici o 
persoană



CURS August 2006

Notorietatea oamenilor politici din PSD cunoscuţi de la televizor?
-procente dintre cei care au nominalizat cel puţin o persoană- 

13%

1%

2%

3%

3%

3%

5%

11%

13%

22%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Altcineva (sub 1%)

Viorel Hrebenciuc

Cristian Diaconescu

Marian Vanghelie

Nicolae Văcăroiu

Miron Mitrea

Sorin Oprescu

Victor Ponta

Adrian Năstase

Mircea Geoană

Ion Iliescu

49% nu au 
nominalizat nici o 
persoană



CURS August 2006

Notorietatea oamenilor politici din PRM cunoscuţi de la televizor?
-procente dintre cei care au nominalizat cel puţin o persoană- 

7%

1%

1%

1%

1%

1%

6%

6%

6%

10%

18%

42%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Altcineva (sub 1%)

Ion Dolănescu

Mitzura Arghezi

George Pruteanu

Ilie Petrescu

Olguţa Vasilescu

Daniela Buruiană

Dumitru Dragomir

Irina Loghin

Lucian Bolcaş

Gheorghe Funar

Corneliu Vadim Tudor

73% nu au 
nominalizat nici o 
persoană



CURS August 2006

Care dintre emisiunile TV vă ajută să înţelegeţi mai bine viaţa politică?

Ştirile politice
28%

Dezbaterile politice
24%

Ambele, în egală măsură
41%

NS/NR
7%
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Credeţi că posturile de televiziune difuzează suficiente ştiri externe?

Da
59%

Nu
31%

NS/NR
10%



CURS August 2006

Credeţi că posturile de televiziune difuzează suficiente informaţii 
despre Uniunea Europeană (UE)?

Da
38%

Nu
52%

NS/NR
10%



CURS August 2006

Credeţi că posturile de televiziune difuzează suficiente informaţii despre aderarea 
României la Uniunea Europeană (UE)?

Da
35%

Nu
54%

NS/NR
11%
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Ce instituţii ale UE cunoaşteţi?
- răspuns multiplu -  

71%

4%

2%

2%

10%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

NS/NR

Alta

CEDO

Comisia Europeană

Consiliul Europei

Parlamentul Europei


